

“护学”行动如约而至 保障师生出行安全

本报讯 2月17日,如意湖办事处辖区各所学校学生陆续报到,为加强学校周边市容环境管理,如意城管“护学”行动如约而至,提前部署,精心组织部署,强化管控措施,治理校园周边市容环境,营造良好的道路交通安全环境,切实保障广大师生出行安全。

一是疏导车辆有序通行和规范停放,第一时间清理校园周边滞留违停车辆,提示过往车辆减速慢行,为学生和家长提供路线引导,确保优先通

行。同时加大对校园周边机动车、非机动车乱停乱放等现象的整治力度,确保辖区校园周边市容秩序良好、道路通畅。二是加大校园周边经营秩序规范整治。巡防队员加大上下学期期间巡查力度和频次,特别是根据学校作息时间表,做好早、中、晚重点时段的巡查管理。针对校园周边的散发宣传广告、人员聚集等现象进行重点整治。三是对突店经营的商户其进行劝导,发现占道经营的流动摊点立即上前清理,对拒

不整改的摊点、突店经营违法乱象,予以坚决取缔,为广大学生营造一个干净整洁、安全通畅的上学路。

下一步,办事处将不断完善“护学行动”长效机制,继续以高度负责的态度和责任担当,多措并举建立长效管理机制,为广大市民、师生营造一个整洁优美、秩序井然、安全卫生的学习、生活环境,做好城市的“卫士”和师生的“守护者”。

记者 王阳

通讯员 任云云 文/图



绿城百合社区

倡导守法规知礼让、安全文明出行活动



本报讯 为进一步弘扬新时代志愿服务精神,增强广大市民文明交通和安全出行意识,营造安全有序、和谐文明的城市交通新风尚,近日,如意湖办事处绿城百合社区组织开展文明交通劝导志愿宣传活动。

“家长朋友,小朋友是不能坐在前面车筐的,很不安全。”在斑马线两侧,工作人员正在向骑乘共享单车的居民讲解交通安全规则,提醒过往行人注意交通信号灯,并向居民发放交通安全手册,面对面的宣传交通安全知识。同时

志愿者还对不走斑马线、闯红灯、乱穿马路的行人进行劝导,对随意调头、越线停车的车辆进行劝阻,对骑电动车未佩戴安全头盔的人员讲解其危害性和严重性,积极引导广大群众遵守交通规则,自觉抵制不文明行为。

此次宣传活动,有效减少了车辆和行人的不文明交通行为,进一步增强了广大市民的安全意识和文明意识。下一步,办事处将持续推进各项文明志愿服务活动,通过实际行动践行“我为群众办实事”实践活动和文明志愿服务精神,更好地营造平安、有序、文明、和谐的交通环境。

记者 王阳

通讯员 刘学馨 文/图

排查小区健身器材安全隐患

本报讯 为更好地满足如意湖办事处辖区居民的健身需求,给居民提供良好的健身锻炼条件,2月16日,如意湖办事处绿城百合社区对辖区内的健身器材进行全面排查。

检查过程中,工作人员对健身器材的稳固程度、生锈情况、轴承转动情况、衔接零部件的螺钉螺母是否紧固、整机

机体的磨损情况等进行了全面排查登记,并对健身器材在使用和管理上存在的问题进行详细记录,及时联系有关部门对问题器材进行维修更换,确保辖区居民健身活动开展。工作人员还在现场引导居民正确使用健身器材,提醒居民相关注意事项,确保居民群众安全使用健身器材,避

免意外事故发生。同时告诉居民群众要互相监督,共同爱护公共设施,共同营造安全的健身环境。

此次检查,及时排除了辖区内健身器材潜在的安全隐患,确保了居民健身锻炼时的人身安全,营造了良好的全民健身氛围。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

联盟新城社区

保障居民生活安全 从日常排查做起



本报讯 为做好春季安全生产工作,确保居民的出行安全,2月14日,如意湖办事处联盟新城社区联合办事处安全生产办对辖区联盟新城七期物业消防中控室及消防泵房等重点区域进行了安全检查。

在走访检查过程中,工作人员发现联盟新城七期消防泵房设施警铃故障无提示、消防栓内日查日检未做到位、消防设施损坏未及时更换等问题。工作人员针对此情况对物业工作人员进行相关指导,并及时下达了整改通知书,要求其限时整改。当日,联盟新城物业负责人及时联系消防维保第三

方检测机构,到现场针对消防设施损坏更换问题、设施检测设备维护问题进行了整改指导,并向物业负责人传达日查日检的工作方针。物业负责人表示:“将加大安全隐患情况的巡查力度,落实安全生产责任制,全面部署安全防范举措,做到安全生产、服务大局、保障有力、平安和谐。”

下一步,办事处各社区将持续督促辖区各单位加强自检自查,让安全隐患终于始末,遏制安全隐患的发生,对辖区居民的生活、出行安全增加保障。

记者 王阳

通讯员 于海秀 文/图

整治违建 宣传先行

本报讯 擅自扩建、给房子“穿衣戴帽”,小区内五花八门的违法建筑一直以来都是城市管理的顽瘴痼疾,不仅破坏小区环境,还存在安全隐患,严重影响其他居民正常生活。2月21日,如意湖办事处联盟新城社区积极配合如意湖执法中队,开展院区违法建设、违规装修等相关内容的宣传工作。

执法人员与社区工作人员一同来到联盟新城三期人流量最密集的南大门,通过设置展板、现场咨询等方式,对违法建设所涉及的法律法规、违法建设的危害进行集中性宣传教育,提高了居民自觉打击违法建设的法制意识。同

时,工作人员还展示辖区各类违建拆除的实例照片,加深院区业主对违法建设的直观印象;执法中队人员也积极调动物业公司的工作积极性,为物业人员进行简单的培训学习,坚持营造共建共管的良好氛围。路过的居民看过展板后说:“看完这宣传,更加体会到违建的危害,你们的宣传给想要违建的人敲响了警钟!”

此次宣传活动获得院区居民的一致好评。下一步,办事处将持续推广无违建的宣传工作,从源头控制新发违建,做好把违建意识消灭在萌芽状态,长效管理,持之以恒。记者 王阳 通讯员 于海秀

馨悦苑社区

节后巡查不放松 安全治理不松懈



本报讯 为切实加强如意湖办事处辖区的安全生产管理工作,防范各类安全事故的发生,近日,如意湖办事处馨悦苑社区工作人员在社区党

总支书记张明的带领下,联合院区物业,一同深入院区各角落,排除安全隐患,确保节后社区的安全与稳定。

此次行动重点对院区工地及小区安全通道、重点部位、楼道等进行检查,针对是否配备合格的消防器材,楼道是否堆积杂物,电动车是否符合规范充电,是否有裸露电线等安全隐患进行排查,并检查了出入口的常态化防疫情况。工作人员针对排查出的问题,第

一时间与物业进行沟通,并责令限期整改,要求负责人务必对照存在问题一一落实。

此次安全隐患排查行动,有效预防和遏制了各类安全事故的发生,保障了院区的安全稳定。下一步,办事处各社区将继续抓好安全工作不松懈,不断完善提升辖区居民安全感,为社区文明建设提升打牢基础。

记者 王阳

通讯员 赵文君 文/图